CORRECTIONS

In the Original Article entitled "Lead-related complications after DDD pacemaker implantation" published in the April 2018 issue (Dębski M, Ulman M, Ząbek A, et al. Kardiol Pol. 2018; 76: 1224-1231, doi:10.5603/KP.a2018.0089) errors occurred on pages listed below. The authors apologize for these errors.

In Results, in the Predictors of lead failure section on page 1227, the value given in parentheses should have been preceded by the words "hazard ratio" not "odds ratio."

In FIGURE1 on page 1228, "HR" should have read "OR" and, consequently, the abbreviation list below the figure should contain "OR – odds ratio" instead of "HR – hazard ratio."

In the Discussion section on page 1229, the sentence "The median time to failure for all leads in our study was 6.1 years." should have read "The mean time to failure for all leads in our study was 6.1 years."